关于印发《江苏大学关于研究生在学
期间发表学术论文的规定》的通知
全校各单位：

经研究，现将《江苏大学关于研究生在学期间发表学术论文的规定》印发给你们，请遵照执行。
二○○九年三月二日
 
主题词：印发  研究生在学期间  发表论文  规定  通知      
江苏大学校长办公室            2009年3月3日印发  
江苏大学关于研究生在学期间

发表学术论文的规定
为了进一步提高研究生教育和学位授予质量，提升学校办学水平，现对研究生在学期间发表学术论文的要求进行调整，规定如下：

一、基本要求

(一)博士学位研究生

博士学位研究生在申请学位前必须在“江苏大学授予博士学位认定期刊目录”中本学科认定的期刊上，以江苏大学为第一署名单位发表一定数量与申请人博士学位论文内容相关的学术论文，具体要求如下：

1、工学门类

按照分类指导的原则，材料学学科、挂靠环境工程学科的化学相关方向和挂靠食品科学与工程一级学科的生命科学相关方向的博士研究生，在学期间发表学术论文必须满足下列（1）、（2）要求之一；机械制造及其自动化学科、系统工程学科的博士研究生，在学期间发表学术论文原则上要求满足下列（1）、（2）要求之一；其余学科的博士研究生，在学期间发表学术论文必须满足下列（1）、（2）、（3）要求之一。

（1）以第一作者发表学术论文1篇，其SCI影响因子高于1.5。

（2）以第一作者，或导师为第一作者、申请人为第二作者在本学科认定的期刊上发表（或录用）学术论文2篇，其中至少有1篇申请人为第一作者，且至少有1篇被SCI、SCIE收录或发表在国外正式科技期刊并被EI收录。

（3）以第一作者，或导师为第一作者、申请人为第二作者在本学科认定的期刊上发表（或录用）学术论文3篇，至少有1篇申请人为第一作者。

2、医学门类

必须满足下列要求之一：

（1）以第一作者发表学术论文1篇，其SCI影响因子高于3.0。

（2）以第一作者，或导师为第一作者、申请人为第二作者在本学科认定的期刊上发表（或录用）学术论文2篇，其中至少有1篇申请人为第一作者，且至少有1篇被SCI、SCIE收录。

3、管理学门类

必须满足下列要求之一：

（1）以第一作者，或导师为第一作者、申请人为第二作者在国家自然科学基金委员会管理科学部认定的管理科学重要期刊上发表学术论文2篇，其中至少有1篇申请人为第一作者。

（2）以第一作者，或导师为第一作者、申请人为第二作者在本学科认定的期刊上发表（或录用）学术论文2篇，其中至少有1篇申请人为第一作者，且至少有1篇被SCI、SCIE、SSCI收录。

（3）以第一作者，或导师为第一作者、申请人为第二作者在本学科认定的期刊上发表（或录用）学术论文3篇，至少有1篇申请人为第一作者。

博士学位申请人若在非本学科认定的“江苏大学授予博士学位认定期刊目录”中的期刊上发表学术论文，则该学术论文必须属于申请人博士学位论文中的部分内容。

（二）硕士学位研究生

硕士学位研究生在申请学位前必须在“江苏大学授予硕士学位认定期刊目录”中本学科认定的期刊上，以江苏大学为第一署名单位，且申请人为第一作者或导师为第一作者、申请人为第二作者，发表（或录用）1篇与申请人硕士学位论文内容相关的学术论文。

（三）MBA、工程硕士研究生

MBA、工程硕士研究生在学期间发表学术论文的要求暂不使用本规定。

二、其他成果认定

（1）各学科门类被ISTP收录的学术论文仅视同在本学科认定的期刊上发表，且最多以1篇计算。

（2）申请人获省部级及以上科技进步奖、技术发明奖或自然科学奖1项（前二名，且获奖项目与本人学位论文内容相关），视同被SCI、SCIE、SSCI收录学术论文1篇。

（3）申请人为第一权人或导师为第一权人、申请人为第二权人的授权国家发明专利1项（与学位论文内容相关），视同被SCI、SCIE、SSCI收录学术论文1篇。

（4）申请人为第一权人或导师为第一权人、申请人为第二权人的授权国家实用新型专利1项（与学位论文内容相关），视同在本学科认定的期刊上发表学术论文1篇，且最多以1篇计算。
（5）硕士学位申请人在学期间获学校党委研究生工作部举办的科技论文竞赛一等奖（一等奖的比例不超过参赛作品5%），且获奖论文与申请人学位论文内容相关，则视同在“江苏大学授予硕士学位认定期刊目录”中本学科认定的期刊上发表学术论文1篇。
三、认定方式

1、学校对博士、硕士学位申请的受理，一律以学术论文正式发表或收到正式录用通知为准。

2、学校对博士、硕士学位证书的颁发，规定如下：博士学位证书的领取需满足所发表的学术论文至多允许有1篇为录用通知，其余均应正式发表；硕士学位证书的领取需满足所发表的学术论文若仅为录用通知，则还需提供有效录用版面费发票。

3、凡不符合本规定要求者，将不受理其学位申请，但仍然可以受理其学位论文答辩申请。如果研究生已修完规定学分，完成各培养环节，经本人申请，可进行学位论文送审；若学位论文评阅通过，经学位评定分委员会审核同意并报研究生处批准后，可进行论文答辩；答辩通过者，先予以毕业。博士学位申请者在答辩通过后两年内、硕士学位申请者在答辩通过后一年内发表论文符合规定后，学位评定分委员会可审议其学位申请，并报校学位评定委员会审批。逾期不再受理。

四、各学科可在此基础上提出适合本学科研究生培养质量标准和自身学科发展需要的更高要求的规定。各学科自行制订的规定，须以学院（中心、研究院）为单位汇总后报研究生处审核备案，并自备案之日起执行。

五、本规定自2008年12月31日校学位评定委员会通过之日起生效。2008年9月及以后入学的研究生必须按本规定执行，2008年9月以前入学的研究生，新老规定均可使用。

六、本规定由研究生处负责解释。









